

我市体育彩票销售首破10亿元大关

□记者 张秀玲 实习生 尚佳璇

本报讯 2023年是河南体彩快速发展的一年,河南省体育彩票管理中心平顶山分中心(以下简称体彩平顶山分中心)坚持“防风险、抓合规、稳渠道、强品牌、严管理、提质量”的工作思路,以党建为引领,通过精细化管理,全市全年体彩销售突破10亿元大关。同时,体彩平顶山分中心全年开展各类公益活动十余场,在全民健身、体育运动、教育助学等方面发挥着体育彩票的公益影响力。

注重技能培训 全年销售创新高

2023年,我市体育彩票共计销售

10.91亿元,首次突破10亿元大关,为全市513家体彩销售专营店带来佣金约8182万元,平均单店年收入约15万元。2023年全市销售第一名的实体店销售4134万元,佣金收入约310万元。

据了解,体彩平顶山分中心在2023年销售取得突破,与分中心注重实体店技能培训有密切关系。全年平顶山分中心开展了百余场实体店技能培训会,从宣传、营销、玩法技能、合规销售等各方面给予实体店全面引导。经过一系列技能培训及督促管理,2023年体彩平顶山分中心培育出了众多体彩重点实

店,单月销售100万元以上的实体店由2023年初的2个增至月均15个左右。

积极投身公益活动 传递体彩正能量

在注重销售提升的同时,体彩平顶山分中心还积极投身公益事业,与本地各类赛事、公益活动相结合,不断提升市民对中国体育彩票的正向认知,助力体彩品牌向上。

2023年3月,体彩平顶山分中心借助万达商业综合体开展乐小星公益宣传活动,借助社区运动会开展联合品牌宣传;6月,高考期间,与有关单位联合开展爱心送考活动;9月,开展

平顶山民间棋王争霸赛、对“新长城助学计划”受助学生进行家访;11月,开展“体彩杯”篮球赛、快乐操场捐赠等活动;12月,对新华区困难群众进行捐助等。体彩公益活动不仅覆盖体育事业,还通过一场场有益、有趣的公益活动展示着自身在教育助学、民生关怀等方面的公益力量。

记者在中国体彩网上了解到,截至2023年12月31日,中国体育彩票2023年在全国范围内通过体彩销售共筹得公益金915.75亿元,中国体育彩票自发行至今,已累计筹集公益金7832.2亿元。



银行年味来啦

1月9日下午,位于市区长青路与园林路交叉口的鹰城农商银行园林支行,大红福字、中国结、龙饰装点大厅,龙年的年味已来。该行大堂经理正在向客户郑女士介绍新年开门红活动。据悉,该行开门红活动包括上调一年期存款基准利率、积分兑换礼品、完善手机银行信息赠送洗衣液、转发活动内容至微信朋友圈送礼品等。 王斐斐 摄

警惕这种新诈骗伎俩! 虚假“百万保障”不但不保险,还会窃取钱财

□记者 张秀玲 实习生 尚佳璇

本报讯 1月5日,工行反诈宣传提醒,警惕一种伪装成“百万保障”客服身份混淆视听、诱导转账的新诈骗伎俩。

据介绍,电信网络诈骗频发侵害了公众权益,一些网络支付平台为此推出了“百万保障”安全功能,向客户提供账户被盗后的赔付业务。现在出现的新诈骗伎俩便是伪装成“百万保障”客服身份混淆视听、诱导转账的新骗局。

那么,骗子是如何打着“保险”的名义编造套路招摇撞骗的?

“百万保障”类欺诈的常见步骤:

冒充保险客服。不法分子非法获取公众个人信息并向目标人群致电,谎称自己是“百万保障”客服,以业务到期或目标对象误点、重复购买等理由,诱导其点击虚假网址,查看所谓的“百万保障”费用页面。

通过话术制造恐慌。通话中,不法分子以“如不立刻取消,将按月扣除高额资费”“建议将支付平台绑定的银行卡中资金转出,避免扣款”等话术,对目标对象施加情绪压力、引发恐慌,并博取信任,为进而实施诈骗做准备。

诱导下载软件、分享屏幕。待目标对象表现出对“扣费”的恐慌情绪后,不法分子继续加以安抚,并提出需要目标对象下载指定软件,通过视频、分享屏幕等方式一对一指导取消业务。

窃取账户信息,转出钱款。不法分子通过视频通话,“指导”目标对象将钱款转至“安全账户”,或通过“分享屏幕”窃取其银行卡密码、支付验证码等信息,盗取受骗者卡内资金。

那么,如何防范“百万保障”类欺诈? 工行提醒:凡是以关闭、设置“百万保障”为由要求转账,或下载使用屏幕共享软件的,都是诈骗。如遇自称客服人员身份的陌生人通过电话、短信要求点击陌生网址链接或扫描二维码,请保持警惕,切勿轻信对方说辞。涉及钱款需谨慎,不轻信所谓的“安全账户”,更不要向陌生人转账。加强信息保护意识,不与陌生人开启“分享屏幕”功能,避免重要信息被他人窥取。不在分享屏幕过程中输入密码或进行解锁、个人信息验证等操作,也不在分享过程中操作支付类、银行类App。

宝丰农商银行:规范化服务助力开门红

本报讯 为全面提升干部职工服务意识,激发营销积极性和干事创业、奋勇争先的工作热情,奠定开门红工作坚实基础,1月6日,宝丰农商银行开展规范化服务提升培训会暨开门红任务解读会,各支行行长、副行长、网点负责人、客户经理、柜员及大堂经理共200余人参加。

培训共分3个阶段,第一阶段特邀请市级规范化专业老师进行授课,从文明服务礼仪规范、柜面形象服务规范、厅堂服务与营销、因暂停非柜

面业务引发投诉案例等方面进行细致讲解,同时,结合厅堂服务营销特点、柜面服务存在的问题等,对员工进行现场展示和指导。通过生动形象的表演、讲解,给大家带来具有实用性、专业性的课程。第二阶段由该行网络金融部负责人从网络金融业务分解方面细致解读,推进网络金融多项业务齐开花。第三阶段由零售金融部负责人详细讲解“迎战开门红,战区大比拼”贷款营销竞赛活动方案,从任务分解、奖励方法等方面

逐条分析解读,鼓励大家积极行动,助推贷款营销开好局、起好步。

宝丰农商银行党委委员、副行长何抗洪作总结讲话,要求临柜人员和大堂经理将培训中的营销技巧、礼仪规范运用到实际工作中,不断提升客户服务体验和厅堂营销效能,切实提高宝丰农商银行的规范化服务水平。

该行将以此次培训为契机,转变服务观念,以优质文明服务促进业务发展,坚定攻坚克难的决心和毅力,全力冲刺开门红。(宋楠楠 张伟伟)

邮储银行送你新年省钱攻略,请查收

□记者 张超 实习生 尚佳璇

本报讯 周五优惠日、年货支付满减、出行购票优惠、交易达标有礼……近日,记者从邮储银行平顶山市分行获悉,临近春节,邮储银行惠民促消费活动鸣锣开场,覆盖餐饮娱乐、年货好物、出行返乡等节日热门消费场景,为消费者带来多重持卡福利。

攻略一:联合电商促消费

1月5日至4月26日每周五10点起,邮储银行借记卡持卡用户在淘宝、天猫、拼多多、京东、美团、抖音等平台购买实物商品,选择绑定邮储银行借记卡支付,即有机会享受单笔订单满减优惠,具体优惠为:支付宝和京东支付满188元减88元,拼多多、美团、抖音满88元立减88元。需要

注意的是,京东、美团、抖音延长优惠期限,将持续到12月27日。

攻略二:年货节享满减福利

1月15日至1月31日,每天10点起,邮储银行借记卡持卡用户在拼多多购买年货,使用多多支付并选择绑定邮储银行借记卡支付,即有机会享受单笔订单银行卡应付金额满300元立减25元优惠,同一持卡用户活动期限内享1次优惠。若消费者在多多支付收银台页面未看到邮储银行满减优惠提示,则表示当日优惠名额已发完或不满足活动参与条件。

攻略三:出行购票优惠

1月1日至2月24日,邮储银行借记卡持卡用户登录携程旅行App收银台“程支付”模块,使用已绑定的邮

储银行借记卡支付火车票、高铁票、机票,就有机会享受单笔订单实付金额满100元立减20元优惠。活动期间同一持卡用户每月最多享1次优惠权益。火车票官网免费直购、火车票抢票订单以及保险产品、后付费产品、需担保类产品、其他风控类产品等不参与本活动。

攻略四:微信交易达标有礼

1月29日至4月21日,邮储银行借记卡持卡用户使用邮储银行借记卡完成微信快捷支付交易,名下所有邮储银行借记卡累计交易金额满68元(含)以上,可于达标3天至7天后登录“邮储好礼汇”小程序,即有机会抽取奖品,包括京东E卡、30元话费、滴滴打车礼包、满减券等。抽奖周期为2月5日至4月30日。